o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oM 3 [A MM cTanun, aatoMMHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB
MAPKA, MOJIEJTb | MomEsBHBITON | ABUTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYI
BMW X3 | 2011- | 20wr2si | nee | 34.08k
3awwmTa ABC, KM n PK

MNnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.001.003

Eoan M8x30 [aiika wraTHas
LWaii6a rposep 8 2 oTB
Lait6a M8 .

Camopes @6x32
Ckoba nop camopes
4 oTB.

Bont
LUTaTHbIVA

Bont M10x45
LLlan6a rposep 10
LLan6a M10

Bont M10x45
LLlan6a rpoeep 10

T ST

Bont M8x30 LLlan6a M10
gaMngea 26x32 Laii6a rposep 8 MnaHka 3aknagHas MnaHka saknanHas
S koba nop camopes WWait6a M8 ABC.05.01.000.002 ABC.05.01.000.007
OTB. 2 oTB. 2 oTB. 2ote.

R

CocraB KOMILIEKTa Kpenexa:

IopsiA0K YCTAHOBKH KOMILJIEKTA 3aIUTHI: HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYJI
Bour Boat M10x45 4 .
% Bonr M8x30 3 mr.
1. CHSATB ITaTHBIN MBUTEHUK. ot M8x mT
Camopes 6x32 7 wr.

2. [To3uuust A. YcTaHOBUTH 3aKJIaJHBIC [IJIAHKU. Croa mon

3. Tlosunms B. YcTaHOBUTH KPOHIITEHH. camopes 7 .
4, Y CTaHOBUTH CKOOBI JJII CaMOPE30B. laiica M3 T
5. Ycranosuts 3amuty JABC u KIITT/PKIIIIL. YBEIMYEHHAS M10 4 .,
6. Bce Touku kperieHus 3aTSHYTh. . 3 Fy—
[Tait6a rpoBep 10 pp—

T T— M10x80 2 wT. ABC.05.01.000.007

Hna})lllca M10x90 2 mr. ABC.05.01.000.002

M8x50 1 mr. ABC.05.01.001.003

. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



